Mailka M10
LLaiba 10 \
Waiiba 10 np. |\

ApTukyn: R.5715.014 3awwunTta nepeaHero bamnepa 75x42 kopoTkas

Ky3os: Bce

Noa Bbinycka: 2014

O6bemMm asurarens: Bce 3awmTa 6amMnepa
Tvn KNN: Bce

R

Lo HONT MERN0.evunemsssemuomsissy 2 W,

2:bonT MLOX30 ..o ovmvisnenn s 4 WWT.

3.6onT M1OX1,25%50.viieiiaiivivus 2 LT, .
3 JIAUB S Bcusnciwnmmmrmesssiemss 2 LW, = KpOHIEAR
5. UaM8a 10 vivimmvamsminnvnennin 10 Wr. Bont M6x40
6.llanba npy»cleHaﬂ O seivinenraises 2 UWr. t'——-— ianba 6 np.
7.llan6a npyxuHHasa 10............. 6 LWr. LWaiba 6
B.Ualks BLIY sonsiiaissiseivaisms 4 UT. », 1 BonT M10x1,25x50
L T T e P 4 WT. o M10x30 | / - WWai6a 10 np

10 KBOHITERE o civemissivsvisssineinges 1 Wr. STRP AU '

Waiba 10 LWaiba 10

1. Boipe3aTb B WUWTAaTHOM MNbi/IbHUKE OTBEPCTUA ANSA YCTAHOBKU KpoHWwTenHa (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWNH Ha wWTaTHble pe3bboBble oTBepcTua M6 n M10 B paMke paanaTtopa npu NoMoLLK
6ontoB M10x50, M6x40 mn BTYNnok (puc. 2).

3. YCTaHOBUTDb 3alnTy 6amMnepa Ha KpoOHWTeWHbl npu nomowm 6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynupoBaTbh MoJIOXeHUe
3awmnTbl 6amnepa.

4. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeguHeHns. He ncnonb3oBatbh NHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HM, M6-10HM).






	R.5715.014_21_NL
	R.5715.014_22_NL

